
ESTADO DE SANTA CATARINA

MUNICI'PIO DE TUNAPOuS

CAMARA DE VEREADORES DE TUNAPOLIS

ATA DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS E HABILITACAO DO PROCESS0
DE LICITACAO 03/2023.

Constitui  objeto  da   presente   licitaeao  a  selecao  de   propostas,   visando   o
REGISTRO      DE      PRECOS      para      CONTRATACAO      DE      EMPRESA
ESPECIALIZADA NA PRESTACAO  DE  SERVICOS  DE AGENCIAMENTO  DE
PASSAGENS AEREAS, DA CAMARA DE VEREADORES PARA 0 ANO 2023,
compreendendo  a   reserva,   agendamento,   vendas,   marca?ao,   remarcagao,
endosso,  reembo]so, de acordo com as necessidades do municipio,  conforme
especifica96es e condi?6es estabelecjdas neste Edital e seus Anexo

Partictparam   da  presente  licitaeao  as  seguintes  empresas:   ROTA  CERTA
AGENCIA DE VIAGENS LDTA sem representante presente. os envelopes foram
deixados nas dependencjas da Camara Municipal de Vereadores de Tunapolis,
SENDPAX VIAGENS LTDA sem representante presente na sessao de aberfura,
os envelopes foram entregues na camara de Vereadores de Tunapolis e NOAR
TURISMO  EIRELI  sem  representante  presente  na  sessao  de  abertura,  os
envelopes foram entregues na Camara de Vereadores de Tunapolis.

DA PROPOSTA:

Comissao Julgadora de Licitaeao, Pregoeira e Equipe Tecnica constatou que as

proposta  foram  elaboradas  de  acordo  com  os  anexos  do  edital,  bern  como
atendiam na integra no que se refere a descrigao do objeto. As tres empresas

ofertaram  urn  percentual  de  100%  (com  por  cento)    sobre  o  pencentual  de

desconto dnico ofertado, da comissao estimado pela Camara de Vereadores de

70.000,00  (set;nta  nil  reais),  empatando  desta  forma,  motivo  pelo  qual  a

Comissao de Licitaeao e Pregoeira realizaram o sorteio. onde foi declarada como

vencedora   a   empresa   ROTA   CERTA  AGENCIA  DE   VIAGENS   LTDA.   A

Comissao de Licitaeao informa e manfem como classificada a empresa abaixo

relacionada.  uma  vez  que  a  descricao  dos  itens  ben  como  o  preap  maximo

estabelecido   foi   realizada   pela   equipe   teonica   da   Camara   Municipal   de

Vereadores de Tunapolis.
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DA DOCUMENTACAO:

A Comissao de Licitagao ap6s analise dos documentos da empresa vencedora

do  certame  atraves  do  sorteio  contatou  que  a  mesma  apresentou  todas  as

negativas validas, sendo assim habilitado para o presente certame.

A Comissao declara encerrados os trabalhos e, para constar, eu Monalisa Schorr
Pregoeira e membro Comissao Julgadora de Licitagao, lavrei a presente Ala, que
vai assinada pelos demais membros da, Comissao e pelo Licitante presente na
sessao e  posteriormente  encaminhada  para o chefe do  poder exeoutivo  para
homologagao, se assim entender. Os autos do processo licitat6rio encontram-se
com vista franqueada aos interessados, a partir da data desta pub[icacao, nos
dias dteis no hofario de expediente. Essa ata sera publicada no Diario Cvicial dos
Municipios para dar a.encja aos interessados

Tunapolis,SC 05 de maio de 2023.

Monalisa Schorr
Presidente da comissao
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